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Lot: 1, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi çizim kartpostal, "Beautée
Orientale"

Lot: 2, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi çizim kartpostal, "Beautée
Orientale" Önden "PERA" damgalı, postadan

geçmiş

Lot: 3, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi çizim kartpostal, "Beautée
Orientale"

Lot: 4, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale"

Lot: 5, Fiyat: 250 TL

Hilal-i Ahmer Cemiyeti yararına rozet satan
Osmanlı hanımefendisi ve bağış toplayan kız

çocuğu çizim kartpostal

Lot: 6, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Kartpostal

döneminde elle renklendirilmiştir

Lot: 7, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Önden
"PANGALTI" damgalı, postadan geçmiş

Kartpostal döneminde elle renklendirilmiştir

Lot: 8, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale"

Lot: 9, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale"

Lot: 10, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale"

Lot: 11, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Önden
"PANGALTI" damgalı, postadan geçmiş

Kartpostal döneminde elle renklendirilmiştir

Lot: 12, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale"

Lot: 13, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Kartpostal

döneminde elle renklendirilmiştir

Lot: 14, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale"

Lot: 15, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Kartpostal

döneminde elle renklendirilmiştir



Lot: 16, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim parçalı
kartpostal, "Beautée Orientale"

Lot: 17, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Kartpostal

döneminde elle renklendirilmiştir

Lot: 18, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Kartpostal

döneminde elle renklendirilmiştir

Lot: 19, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Kartpostal

döneminde elle renklendirilmiştir

Lot: 20, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim parçalı
kartpostal, "Beautée Orientale"

Lot: 21, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi İstanbul silüetli çizim
kartpostal, "Beautée Orientale" Kartpostal

döneminde elle renklendirilmiştir

Lot: 22, Fiyat: 250 TL

Osmanlı dönemi çizim kartpostal, "Beautée
Orientale"

Lot: 23, Fiyat: 1.500 TL

Constantinople taş baskı nadir seri kartpostal
lotu Lotta 24 adet kartpostal bulunmaktadır

Lot: 24, Fiyat: 400 TL

Büyükada 2 adet fotoğraf

Lot: 25, Fiyat: 300 TL

1920'ler Şile'nin havadan çekilmiş fotoğrafı,
15x10 cm

Lot: 26, Fiyat: 350 TL

Osmanlıca ve Fransızca iki dilde tabelalı
"İSTİNYE VAPUR İSKELESİ" sepya fotoğraf

Lot: 27, Fiyat: 500 TL

Ermeni fotoğrafçı "LEVON" kabartma damgalı
Kadıköy İskelesi'nde eski model araba

önünde, 1930'lar

Lot: 28, Fiyat: 300 TL

Üsküdar Reji İdaresi Tütün Depoları, 1920'ler
nadir fotoğraf

Lot: 29, Fiyat: 300 TL

Othmar İstanbul

Lot: 30, Fiyat: 300 TL

Othmar İstanbul



Lot: 31, Fiyat: 500 TL

Osmanlıca "RESNE FOTOĞRAFHANESİ
ÜSKÜDAR" reklam kartpostalı

Lot: 32, Fiyat: 300 TL

Urfa'da ziraatçiler

Lot: 33, Fiyat: 300 TL

Şirketi Hayriye 1927 tarihli Osmanlıca makbuz

Lot: 34, Fiyat: 300 TL

Osmanlıca "Zonguldak Ayyıldız Ticarethanesi"
işyeri kartı

Lot: 35, Fiyat: 500 TL

Ankara Nallıhan konulu 1318 tarihli hüccet,
Hicaz Demiryolu pullu

Lot: 36, Fiyat: 350 TL

Osmanlıca "Ereğli Havzası Maden Ocakları"
işçi kimliği, 1340 tarihli

Lot: 37, Fiyat: 300 TL

Osmanlıca "Kooperatif Aydın İncir
Mustahsilleri Şirketi" antetli, "Aydın" damgalı

formüler kart

Lot: 38, Fiyat: 300 TL

Muhammed Ali

Lot: 39, Fiyat: 300 TL

Fenerbahçe ve Türkiye Millî Futbol Takımının
eski kaptanlarından efsane Ziya Şengül

Lot: 40, Fiyat: 400 TL

Fenerbahçe

Lot: 41, Fiyat: 450 TL

1972-1975 yılları arasında Fenerbahçe'de
çalışıp, Sarı - Lacivertli takımı ligde üst üste iki

defa şampiyonluğa taşıyan Brezilyalı Didi
kahvesini yudumlarken

Lot: 42, Fiyat: 400 TL

Galatasaray'ın efsane kaptanlarından
Mehmet Oğuz'un İnönü Stadı'nda yapılacak

olan jübile maçının davetiyesi, 30 Kasım 1980
tarihli davetiyenin kapak çizimi karikatürist

Altan Erbulak imzalıdır

Lot: 43, Fiyat: 500 TL

Altan Erbulak ıslak imzalı orijinal çizim
Fenerbahçe - Can Bartu konulu karikatür

Lot: 44, Fiyat: 500 TL

Mustafa Eremektar [MISTIK] orijinal çizim
karikatür

Lot: 45, Fiyat: 500 TL

Mustafa Eremektar [MISTIK] orijinal çizim
karikatür



Lot: 46, Fiyat: 1.000 TL

Ali Ulvi Ersoy'a ithafen Mustafa Eremektar
[MISTIK] ıslak imzalı orijinal çizim karikatür

"SONSUZLUKTA İLK YIL - ALİ ULVİ'NİN
ANISINA SAYGI"

Lot: 47, Fiyat: 1.000 TL

Ali Ulvi Ersoy'a ithafen Mustafa Eremektar
[MISTIK] ıslak imzalı orijinal çizim karikatür

"BÜYÜK ÇİZERİMİZ ALİ ULVİ ERSOY'U
SAYGIYLA ANIYORUZ"

Lot: 48, Fiyat: 1.000 TL

Karikatürist Ali Ulvi Ersoy'un toprağa verildiği
günkü "Bizim Gazetesi" ve manşetten

yayınlanan karikatürün Mustafa Eremektar
[MISTIK] ıslak imzalı orijinal çizimleri

Lot: 49, Fiyat: 500 TL

Bedri Koraman ıslak imzalı orijinal çizim
karikatür, Beşiktaş temalı

Lot: 50, Fiyat: 500 TL

Bedri Koraman ıslak imzalı orijinal çizim
karikatür Bedri Koraman bu karikatüründe

kendisini de çizmiştir

Lot: 51, Fiyat: 2.000 TL

40 Sayı Takım Nadir "KARTALLAR" Dergisi
Ciltte18 Ocak - 18 Ekim arası çıkmış 40 sayı
bulunmaktadır Dergi sahibi İbrahim Tokay,

1948 Vakit Matbaası

Lot: 52, Fiyat: 600 TL

Osmanlıca Beşiktaş Jimnastik Kulübü'nün
nadir makbuzu, 1928 tarihli

Lot: 53, Fiyat: 2.000 TL

Haftalık Spor ve Radyo Mecmuası "TOP"
Ciltte 44 - 73 arası, toplam 30 sayı

bulunmaktadır Dergi sahipleri Sadun Savcı -
Telat Gözay, 19 Mayıs Basımevi, 1935

Lot: 54, Fiyat: 300 TL

Kastamonu Tosya Kızılay Şubesi Pehlivan
Güreşleri giriş biletleri, koçan halinde

Lot: 55, Fiyat: 300 TL

Osmanlıca Hilal-i Ahmer Cemiyeti 10 kuruş
değerinde iane makbuzu

Lot: 56, Fiyat: 450 TL

Türk tıp tarihinin önemli isimlerinden, Hilal-i
Ahmer Cemiyeti başkanlarından Besim Ömer

Paşa

Lot: 57, Fiyat: 750 TL

Mustafa Kemal Atatürk´ün doktorlarından biri
olan Akil Muhtar Özden

Lot: 58, Fiyat: 300 TL

Behçet hastalığını ilk olarak tarif eden Türk
dermatoloji uzmanı Hulusi Behçet antetli ve

kendisinden imzalı 1933 tarihli reçete

Lot: 59, Fiyat: 300 TL

"ÖKSÜZLERE YARDIM CEMİYETİ" 1931
tarihli cep ajandası "SAHİBİNİN SESİ

PLAKLARI" reklamlı, "İZMİR" şube damgalı

Lot: 60, Fiyat: 400 TL

Osmanlıca ilaç, şurup tarifleri içeren
Osmanlıca el yazması defter, Kastamoulu

doktora ait, 55 sayfa



Lot: 61, Fiyat: 1.500 TL

CONSTANTINOPLE 1927 AIDE - MÉMOIRE
PHARMACEUTIQUE DE POCHE DU MEDICIN
ET DU PHARMACIEN Hazırlayanlar eczacılar
Michel Sophroniadeis, Antone Stouyannidis

İçi bol reklamlı ilaç kitapçığı

Lot: 62, Fiyat: 750 TL

Kızılay şişe

Lot: 63, Fiyat: 900 TL

"GENÇLİK KAR KREMİ" ve "KELEBEK
KREMİ" Krem kutularının içleri doludur

Lot: 64, Fiyat: 500 TL

Halk Eczanesi Müstahsaratı "PASTİL MİDAT"
teneke ilaç kutusu

Lot: 65, Fiyat: 500 TL

"GENEFORTİN ELEKSİRİ" etiketli ve
kabartma yazılı ilaç şişesi, 1935 tarihli

Lot: 66, Fiyat: 2.000 TL

Osmanlıca kabartma yazılı sabun

Lot: 67, Fiyat: 500 TL

Okşan Kremi

Lot: 68, Fiyat: 3.000 TL

Itriyat, Pertev Tuvalet Sabunu etiketli karton
kutu lotu, 3 farklı tip

Lot: 69, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı dönemi her bir yanı Osmanlıca yazılı
Ethem Pertev Kinin kutusu 6x3x6 cm

Lot: 70, Fiyat: 1.000 TL

"HASAN BAHAR ÇİÇEKLERİ" etiketli kolonya
şişesi

Lot: 71, Fiyat: 1.000 TL

"İZMİR SÜLEYMAN FERİD ALTIN DAMLASI"
etiketli kolonya şişesi

Lot: 72, Fiyat: 1.500 TL

"CAN ARK KOLONYASI" etiketli kolonya
şişesi

Lot: 73, Fiyat: 1.000 TL

"MALATYA ÇAMDAĞ KOLONYALARI" etiketli
kolonya şişesi

Lot: 74, Fiyat: 750 TL

Kabartma yazılı, boyun etiketli kapağına
kadar orijinal Hasan Kolonyası

Lot: 75, Fiyat: 1.000 TL

"İZMİT HİKMET KOLONYALARI" etiketli, içi
dolu kolonya şişesi



Lot: 76, Fiyat: 1.000 TL

Ay-Yıldız kabartma motifli eski dönem kolonya
şişesi

Lot: 77, Fiyat: 1.000 TL

Semazen formunda kolonya şişesi

Lot: 78, Fiyat: 1.000 TL

Orijinal kutusunda, kabartma Mevlana motifli
içi dolu PE-RE-JA kolonya şişesi

Lot: 79, Fiyat: 1.000 TL

"İZMİR ÖNDER KOLONYASI" etiketli, İzmir
Enternasyonal Fuarı hatırası, Murat 124

araba formunda içi dolu "Altın Damla"
kolonya şişesi

Lot: 80, Fiyat: 1.500 TL

Ankara Eyüp Sabri Tuncer Hatıralar
Kolonyası, Şişe ayrıca "EYÜP SABRİ

TUNCER" kabartma yazılıdır

Lot: 81, Fiyat: 4.500 TL

Ambalajı dahi açılmamış Ankara Eyüp Sabri
Tuncer Hatıralar Kolonyası

Lot: 82, Fiyat: 4.500 TL

Jelatini dahi açılmamış Ankara Eyüp Sabri
Tuncer Hatıralar Kolonyası Kutunun üzerinde

kapama vinyeti de bulunmaktadır

Lot: 83, Fiyat: 4.500 TL

Osmanlı İmparatorluğu'nda ilk kolonyayı
üreten Ahmet Faruki'nin kızına ithaf ettiği,

Osmanlıca ve Fransızca iki dilde yazılı
"NERMİN KOLONYASI"

Lot: 84, Fiyat: 4.500 TL

"CONSTANTINOPLE PHARMACIE
BRITANNIQUE & CANZUCH FRERES"

kabartma yazılı Osmanlı dönemi ecza şişesi

Lot: 85, Fiyat: 3.500 TL

"1864 tarihli Kanzuk Biraderler, "İngiliz
Eczanesi" antetli nadir fatura Fatura eczane
sahibi N.J. Canzuch tarafından ıslak imzalıdır"

Lot: 86, Fiyat: 2.000 TL

Osmanlı dönemi Mısır'da "Cerrah Doktor
Ahmed Şakir" antetli, Osmanlıca yazılı

döküman

Lot: 87, Fiyat: 2.000 TL

Osmanlı dönemi Mısır'da "Eczacı M. Saadi"
antetli, Osmanlıca yazılı döküman

Lot: 88, Fiyat: 1.000 TL

Doktor mühürü

Lot: 89, Fiyat: 1.000 TL

Doktor mühürü

Lot: 90, Fiyat: 1.000 TL

Doktor mühürü



Lot: 91, Fiyat: 1.000 TL

Doktor mühürü

Lot: 92, Fiyat: 350 TL

Birinci Cihan Harbi'nde, askeri tabip Hasan
Rahmi Beyden Osmanlıca ithaflı ve imzalı

fotoğraf

Lot: 93, Fiyat: 350 TL

Askeri tabip Hasan Rahmi Beyden Osmanlıca
ithaflı ve imzalı kabin fotoğraf

Lot: 94, Fiyat: 350 TL

Askeri tabip Hasan Rahmi Bey 1926 yılında
Tıp Fakültesinde

Lot: 95, Fiyat: 350 TL

Askeri tabip Hasan Rahmi Beyden Osmanlıca
ithaflı ve imzalı fotoğraf

Lot: 96, Fiyat: 350 TL

Birinci Cihan Harbi'nde, askeri tabip Hasan
Rahmi Beye Osmanlıca ithaflı ve imzalı

fotoğraf

Lot: 97, Fiyat: 350 TL

Birinci Cihan Harbi'nde, askeri tabip Hasan
Rahmi Beye Osmanlıca ithaflı ve imzalı

fotoğraf

Lot: 98, Fiyat: 450 TL

Askeri tabip Hasan Rahmi Bey Photo Resne
kabin fotoğrafı, Osmanlıca ithaflı ve imzalı

Lot: 99, Fiyat: 350 TL

Birinci Cihan Harbi'nde Askeri Hastane, Hilai
Ahmer Cemiyeti rozetliler

Lot: 100, Fiyat: 1.000 TL

Doktor Halil Bey'den askeri tabip Hasan
Rahmi Bey'e ithaflı ve imzalı kabin fotoğraf

Lot: 101, Fiyat: 100 TL

Saint Joseph Lisesi fotoğraf lotu Fotoğraflar
arasında şampiyon lise takımı, muallimler,

Papazın Çayırı'nda yapılan maç, lisede
eğitime gelen askerler ve talebeler yer

almaktadır

Lot: 102, Fiyat: 300 TL

Osmanlıca Darülfünun Mektebi Edebiyat
Fakültesi kayıt sureti

Lot: 103, Fiyat: 300 TL

Osmanlıca Rehber-i Tahsil Mektebi makbuz,
1325 tarihli

Lot: 104, Fiyat: 300 TL

Osmanlıca Leyli ve Nehari Rehber-i İttihad-i
Osmani Mektebi makbuz, 1330 tarihli

Lot: 105, Fiyat: 350 TL

Osmanlıca tahsin belgesi



Lot: 106, Fiyat: 350 TL

Osmanlıca tahsin belgesi

Lot: 107, Fiyat: 350 TL

Osmanlıca tahsin belgesi

Lot: 108, Fiyat: 950 TL

Dârü'l-Muallimât Rüşdiye Mektebi, Sacide
Hanım'a verilmiş 2 imtiyaz ve 1 tahsin belgesi

Lot: 109, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlıca Feyziyye Lisesi taksit ödeme
makbuzu, 1926 tarihli

Lot: 110, Fiyat: 350 TL

Osmanlı sancaklı talebeler

Lot: 111, Fiyat: 1.500 TL

FRANSIZCA'DAN TÜRKÇE'YE ISTILAHÂT
LÛGATI, DICTIONNAIRE FRANÇAIS - TURC

DES TERMES TECHNIQUES, Andon B. Tıngır
- Sinapyan, Kirkor, İstanbul, 1891 - 1892,
Bağdadliyan Matbaası, 2 CİLT, 8+2+423 +

565 sayfa.

Lot: 112, Fiyat: 500 TL

"Ravza-i Terakki Mektebi" yazılı cildinde,
"İLAVELİ HAZİNE- MEKATİB YAHUT

MÜKEMMEL MÜNEŞEAD" Ahmed Rasim,
1318 tarihli, 415 sayfa Sırtı haliyle

Lot: 113, Fiyat: 600 TL

RESİMLİ YENİ HALK ALFABESİ VE KIRAATİ
"GÜZEL TÜRKÇEMİZİ BÜYÜK, KÜÇÜK,
GENÇ, İHTİYAR BÜTÜN HALKA PEK AZ

ZAMANDA EN KOLAY BİR TARZDA
ÖĞRETMEK İÇİN TERTİB EDİLMİŞTİR" Mitat

Sadullah, 1928, Tefeyyüz Kitaphanesi, 31
sayfa

Lot: 114, Fiyat: 300 TL

TEDRİSAT-I İBTİDAİYE KÜTÜPHANESİ:
ALMANCA ELİFBA 1891, İstanbul Kasbar

Matbaası, .24 sayfa

Lot: 115, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün yazılırken ve
yazıldıktan sonra bizzat ilgilendiği, Afet İnan
tarafından kaleme alınan "VATANDAŞ İÇİN

MEDENİ BİLGİLER 1" kitabı 1933 Devlet
Matbaası

Lot: 116, Fiyat: 1.000 TL

İstanbul Ermeni Bezciyan ve Lusavoriçyan
Mektebi 1907 tarihli talebe karnesi

Lot: 117, Fiyat: 500 TL

Türkiye Araştırmacılar Derneği'nin kurucusu
Nezih Neyzi talebe iken kullandığı "ROBERT

COLLEGE" şapkası

Lot: 118, Fiyat: 4.000 TL

"İZMİR RAVZA-İ İRFAN MEKTEBİ" yazılı
Osmanlı dönemi örtü

Lot: 119, Fiyat: 4.500 TL

"ŞUMNU İNAS MEKTEBİ RÜŞDİYESİ" yazılı
Osmanlı dönemi talebe kol bandı

Lot: 120, Fiyat: 1.000 TL

"AHENK MUHTEREM LOCASI" 'Çırak" Önlüğü



Lot: 121, Fiyat: 3.000 TL

Osmanlı dönemi tel kırma işçilikli Mason
önlüğü

Lot: 122, Fiyat: 4.500 TL

Yahudi firma "ARON PROFETTA
CONSTANTINOPLE" yazılı Osmanlı dönemi

ahşap kutusunda pusula, 7 cm

Lot: 123, Fiyat: 1.250 TL

Regie des Tabacs de l'Empire Ottoman
Constantinople yazılı, Osmanlı devlet arması

görselli teneke sigara kutusu

Lot: 124, Fiyat: 1.500 TL

Osmanlı İmparatorluğu armalı PALL MALL
sigarası teneke kutu, 8x7 cm

Lot: 125, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlıca, Ermenice, İngilizce, Rumca olmak
üzere 4 dilde yazılı, tenekeden mamul Ermeni

Yavruyan firmasının çay kutusu

Lot: 126, Fiyat: 2.500 TL

Lion Çikolata pirinçten mamul kalem
işçilikleriyle kuş figürlü çil durumda tas,

1930'lar, Çap 12 cm

Lot: 127, Fiyat: 500 TL

Lion Kakao minyatür boy teneke kutu

Lot: 128, Fiyat: 500 TL

"LİON ÇUKULATA VE BONBON FABRİKASI"
reklamlı cep aynası

Lot: 129, Fiyat: 250 TL

Türk Malı "İLK TOPLU İĞNE FABRİKASI ÜÇ
YILDIZ", eksiksiz durumda

Lot: 130, Fiyat: 1.500 TL

Deri kabında kristal camdan mamul cep
matarası

Lot: 131, Fiyat: 7.500 TL

Osmanlıca ve Fransızca iki dilde kabartma
yazılı "ÜZÜM KIZI" rakı şişesi Kurtuluş savaşı
boyunca süren içki yasağının kalkmasından

sonra piyasaya çıkan klas rakı markası. Üzüm
Kızı Rakısı’nı zamanın meşhur taşlamacı

şairlerinden Hüseyin Rifat üretiyor, üstelik
rakısını kendi yazdığı şiirle tanıtıyordu: O

kadar sâf ü elezdir ki rakım İki zıkkımlanırım,
bir satarım. Bunu takdir ile nûş eyleyenin
Zevkinin üstüne zevkler katarım. Hüseyin

Rifat Bey hakikaten hem yapar hem içerdi.
Ceketinin iç cebine hususi yassı şişede

rakısını yerleştirir, şişenin kapağına bağlı ince
bir lastik boru ve emzik yoluyla kimseye

sezdirmeden Üzüm Kızı’nı çekerdi. Meserret
Kıraathanesi’nde, masasına eğilmiş ciddi ciddi

yazı yazarken cebinden uzanan lastik
borudan ne çektiğini anlayan olmazdı. Üzüm

Kızı Rakısı dönemine göre hayli cesur
sayılabilecek amblemiyle de rakı tiryakilerinin

ilgisini çekiyordu. Almanya’da yaptırılan
amblemde kadın silueti şeklinde bir üzüm

salkımı ve her tanenin üstünde bir güzel kadın
portresi yer alıyordu.

Lot: 132, Fiyat: 3.500 TL

Rumca kabartma yazılı Osmanlı dönemi
Ayazma şişesi



Lot: 133, Fiyat: 3.500 TL

Rumca kabartma "Kuzguncuk Ayazması"
yazılı Osmanlı dönemi şişe

Lot: 134, Fiyat: 4.500 TL

Pera'da bulunan en eski otellerden olan
"HOTEL de BYZANCE" restoran bölümünde

kullanılan çok nadir seramik servis tabağı
14.08.1849 tarihli Journal de Constantinople

gazetesinde Hotel de Byzance Oteli'nden
“Avrupa’nın en iyi otelleriyle yarışacak niteliği,

zengin döşenmiş odalar, konfor, tabldot
servis, temizlik, manzara, yangına karşı

güvenli bir kagir yapı”sözleri ile
bahsedilmektedir

Lot: 135, Fiyat: 1.500 TL

Osmanlıca ve Fransızca iki dilde "PERA
HOTEL TOKATLIYAN" yazılı bavul etiketi

Lot: 136, Fiyat: 300 TL

Osmanlı dönemi Bomonti Bahçesi'nde bira
içenler

Lot: 137, Fiyat: 300 TL

"ATATÜRK ORMAN ÇİFTLİĞİ ANKARA
BİRASI" tabelalı Sergi Evi binası İş Bankası

çalışanına gönderilmiş, 1936 tarihli, postadan
geçmiş

Lot: 138, Fiyat: 300 TL

Ankara Harita Mektebi, 1928 tarihli 2 adet
fotoğraf

Lot: 139, Fiyat: 300 TL

Ankara'da bir mektep binası ve mektebin
çatısından alınan Ankara şehir görünümü, 2

adet fotoğraf

Lot: 140, Fiyat: 300 TL

Balıkesir İdadisi'ne ziyarete giden Ankara
Himaye-i Etfal Cemiyeti müdürü Feridun Bey

Lot: 141, Fiyat: 300 TL

Balıkesir Sultanisi Heyeti Talimiyesi ve
Mezunları, 1337 tarihli

Lot: 142, Fiyat: 300 TL

Balıkesir Dârü'l-Muallimât Mektebi kadrosu,
1338 tarihli

Lot: 143, Fiyat: 300 TL

Ankara Anafartalar Caddesi, Osmanlıca
tabelada "ERZURUM PAZARI" yazmaktadır

Lot: 144, Fiyat: 300 TL

İlk Türkiye Büyük Millet Meclisi binası, Ankara



Lot: 145, Fiyat: 300 TL

İlk Türkiye Büyük Millet Meclisi binası, Ankara

Lot: 146, Fiyat: 300 TL

Ankara Darülmuallimin Mektebi Duvarları
yontma Ankara taşından, içi ise tamamen
ahşap olan bina, 1900’de 2. Abdülhamit’in
tahta çıkışının 25. yıldönümünde Ankara

halkının da katkılarıyla, Sanat Okulu olarak
inşa ediliyor. 1908’de 2nci Meşrutiyet’in

ilanında, Darülmuallimin-i Rüşdi’ye
dönüştürülüyor. 1. Dünya Savaşı’nda

hastane olarak kullanılıyor. Kurtuluş Savaşı
boyunca bina birden çok birime(Maarif

Vekaleti – Öğretmen Okulu – Ankara Maarif
Müdürlüğü – Matbuat ve İstihbarat Müdürlüğü
– Matbaa gibi) hizmet veriyor. Kurtuluş Savaşı

bittiğinde, arka tarafına yapılan eklemelerle
tamamen Öğretmen Okulu(Dar-ül

Muallimin)’na tahsis ediliyor.

Lot: 147, Fiyat: 300 TL

Ankara Maliye Bakanlığı binası Mimar Yahya
Ahmet Bey tarafından 1925 yılında inşa

edilmiştir. Günümüzde Ankara Sosyal Bilimler
Üniversitesi tarafından Rektörlük Binası

olarak kullanılmaktadır.

Lot: 148, Fiyat: 300 TL

Mimar Vedat Tek ve Kemalettin Bey
tarafından inşa edilen ANKARA PALAS

Lot: 149, Fiyat: 300 TL

Ankara Divanı Muhasebat [Sayıştaş] binası ve
ilk meclisin görünümü Bina Mimar Ernst Egli

tarafından yapılmıştır

Lot: 150, Fiyat: 300 TL

Ankara'da Cumhuriyet Bayramı kutlamaları,
Osmanlıca yazılı takın altından geçen

talebeler yürüyüşte

Lot: 151, Fiyat: 300 TL

Ankara'da Cumhuriyet Bayramı kutlamaları,
Osmanlıca yazılı takın altından geçen izciler

yürüyüşte

Lot: 152, Fiyat: 300 TL

Ankara'da Cumhuriyet Bayramı kutlamaları,
Atatürk heykeli önünde izciler

Lot: 153, Fiyat: 300 TL

Ankara Himaye-i Etfal Cemiyeti müdürü ve
azaları, 1927 tarihli Arkası müdür ve

azalardan ıslak imzalıdır

Lot: 154, Fiyat: 300 TL

"DEVLET DEMİRYOLLARI BÜYÜK GAZİ
ATATÜRK'Ü SELAMLAR - ANADOLU
BAĞDAT DEMİRYOLLARI" Ankara'ya
Mustafa Kemal Atatürk için kurulan tak

Lot: 155, Fiyat: 300 TL

"TÜRK TAYYARE CEMİYETİ BÜYÜK GAZİ
ATATÜRK'Ü SELAMLAR" Ankara'ya Mustafa

Kemal Atatürk için kurulan tak

Lot: 156, Fiyat: 1.000 TL

Kılıçlı Altın İmtiyaz madalyalı Mustafa Kemal
Atatürk Altın İmtiyaz Madalyası, 23 Eylül

1917'de Padişah V. Mehmet Reşat tarafından
Atatürk'e verilmiştir. Madalyanın ön yüzünde

Padişah II. Abdülhamit'in saltanat arması,
arka tarafında ise, "Devlet-i Aliyye-i Osmaniye

uğrunda fevkalade sadakat ve şecaat ibraz
edenlere mahsus madalyadır." yazılıdır.



Lot: 157, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün 1925 tarihinde
Bursa'yı ziyareti hatırası

Lot: 158, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün Şehit Sancaktar
Mehmetçik Anıtı'nın temel atma töreni

sebebiyle 30 Ağustos 1924 tarihinde yapmış
olduğu Kütahya ziyaret hatırası Latife Hanım,
İsmet İnönü, Salih Bozok, Şükrü Naili Paşa ile

beraber Anıtın hikayesi ise şöyledir: Büyük
Taarruz'un ardından Mustafa Kemal Atatürk

savaş meydanını gezerken, düşman
topçusunun ateşiyle çukura gömülmüş fakat
taşıdığı sancağı bırakmamış bir Mehmetçiği

görür. Bu olay onu çok duygulandırır ve
görüntünün ebediyyen yaşaması için bu anı

anlatan bir anıt yapılmasını ister.

Lot: 159, Fiyat: 1.000 TL

İzmir'in düşman elinden kurtuluşunun ertesi
günü 10 Eylül 1922 tarihinde Türk

Ordusu’nun son iki mareşali, Mustafa Kemal
Atatürk ve Fevzi Çakmak'ın İzmir’e girişleri

Atatürk İzmir'e girmeden önce Bakanlar
Kurulu Başkanı Rauf Bey'e çekmiş olduğu

telgrafta şunları demiştir: "Birliklerimiz, İzmir'in
doğu sırtlarında düşmanın son direnişini

kırdıktan sonra bugün (9 Eylül 22) yenilmiş
düşmanla beraber İzmir'imize, zafer kazanmış
olarak girdi. Vapurlara binmeleri engellenen

düşman subayları ve erleri teslim
olmaktadırlar. Ben yarın öğleden itibaren

İzmir'de bulununacağım."

Lot: 160, Fiyat: 1.000 TL

İzmir Göztepe İskelesi'nde Gazi Mustafa
Kemal Atatürk, 28 Eylül 1922 Ruşen Eşref,
Ali Fuat Paşa, Cevat Abbas, Yusuf Kemal,

Fethi Okyar ve Salih Bozok ile beraber

Lot: 161, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk Büyük Taarruz’dan
önce birlikleri denetlemek üzere geldiği

İzmit'te yaveri Cevad Abbas ve Deli Hâlid
Paşa ile beraber, 1338 tarihli

Lot: 162, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün Şehit Sancaktar
Mehmetçik Anıtı'nın temel atma töreni

sebebiyle 30 Ağustos 1924 tarihinde yapmış
olduğu Kütahya ziyaret hatırası İsmet İnönü,

Kazım Karabekir, Latife Hanım ve Rize
Mebusu Ekrem Bey ile beraber Anıtın

hikayesi ise şöyledir: Büyük Taarruz'un
ardından Mustafa Kemal Atatürk savaş

meydanını gezerken, düşman topçusunun
ateşiyle çukura gömülmüş fakat taşıdığı

sancağı bırakmamış bir Mehmetçiği görür. Bu
olay onu çok duygulandırır ve görüntünün
ebediyyen yaşaması için bu anı anlatan bir

anıt yapılmasını ister.

Lot: 163, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk 16 Ocak 1923
tarihinde Bilecik Osmaneli Tren

İstasyonu'nda

Lot: 164, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk, "Türk Dostu" Fransız
Claude Farrere için verilen yemekte İzmit'te

Fotoğrafın önü ve arkası Ferid İbrahim
damgalıdır

Lot: 165, Fiyat: 1.000 TL

Cumhurbaşkanı Mustafa Kemal Atatürk,
Meclis Başkanı Kazım Özalp ve Başbakan

İsmet İnönü Cumhuriyet Bayramı kutlamaları
için TBMM'den ayrılırken, 30 Ekim 1930



Lot: 166, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk 16 Ocak 1923
tarihinde Bilecik Osmaneli Tren

İstasyonu'nda Yaver Cevad Abbas, Kazım
Karabekir ve Fevzi Çakmak ile beraber

Lot: 167, Fiyat: 1.000 TL

Başkomutan Mustafa Kemal Paşa Edremit
yolu üzerinde Ergama Köyü’nde kahvesini
yudumlarken, 8 Şubat 1923 Cevad Abbas,
Latife Hanım, Kazım Karabekir, İsmail Hakkı
Tekçe ve İbrahim Tali Öngören ile beraber

Lot: 168, Fiyat: 1.000 TL

İran Şahı Rıza Pehlevi Ankara ziyaretinde
Mustafa Kemal Atatürk ile beraber

Lot: 169, Fiyat: 1.000 TL

İran Şahı Rıza Pehlevi Ankara ziyaretinde
Mustafa Kemal Atatürk ve İsmet İnönü ile

beraber

Lot: 170, Fiyat: 1.000 TL

İran Şahı Rıza Pehlevi Ankara ziyaretinde
Mustafa Kemal Atatürk ile beraber, parçalı

fotoğraf

Lot: 171, Fiyat: 1.000 TL

Fahrî Yaverân-i Hazret-i Şehriyârî Mustafa
Kemal Paşa Fotoğrafta üzerinde bulunan
nişan ve madalyalar: • 2. Sınıf Osmaniye
Nişanı ve Şemsesi 1916 • Harp Madalyası
1918 • Altın İmtiyaz Madalyası 1917 • Altın
Liyakat Madalyası 1917 • Gümüş İmtiyaz

Madalyası 1915 • Gümüş Liyakat Madalyası
1915 • 1. Sınıf Prusya Taç Nişanı 1918 • 1.

Sınıf Kılıçlı Mecidi Nişanı 1917 • 1.Sınıf Demir
Haç 1918

Lot: 172, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk arabada

Lot: 173, Fiyat: 1.000 TL

Gazi Mustafa Kemal Paşa'nın Samsun
ziyaretinde Şahinzade Remzi Bey Konağı'nda

Atatürk'ün Samsun'a ikinci gelişi,
Cumhuriyet'in ilanından bir yıla yakin bir süre
sonra yaptığı sonbahar gezisine rastlar. Bu

gezi sırasında, 20 Eylül 1924 günü Hamidiye
Zırhlısı ile Ordu'dan Samsun'a gelmiştir

Lot: 174, Fiyat: 1.500 TL

"TÜRKÜN MUCİZESİ ATATÜRK 100
YAŞINDA" Sanatçı imzalı çizim afiş

Lot: 175, Fiyat: 2.000 TL

Sanatçı ..... imzalı karakalem Mustafa Kemal
Atatürk portresi

Lot: 176, Fiyat: 250 TL

Gazi Mustafa Kemal, 1930 Kanaat
Kütüphanesi

Lot: 177, Fiyat: 400 TL

Gazi Mustafa Kemal Atatürk görselli "AÇIK
MUHAREBE VARAKASI" kartpostal, 6

Kânunusani 1339



Lot: 178, Fiyat: 400 TL

İsmet İnönü görselli "AÇIK MUHAREBE
VARAKASI" kartpostal, 6 Kânunusani 1339

Lot: 179, Fiyat: 750 TL

İsmet İnönü, Rıza Nur ve Lozan Barış
Antlaşması kapaklı 2 Ağustos 1923 tarihli
Fransız "L ILLUSTRE" dergisi, 38x28 cm

Lot: 180, Fiyat: 750 TL

9 Eylül 1922 tarihli İsmet İnönü ve silah
arkadaşları kapaklı Fransız L'Illustration

dergisi Dergide işgal altında yer alan illerimiz
de gösterilmektedir

Lot: 181, Fiyat: 300 TL

Milli Mücadele'de İsmet Paşa

Lot: 182, Fiyat: 300 TL

Kılıçlı Gümüş İmtiyaz madalyalı Yarbay İsmet
İnönü Gümüş İmtiyaz Madalyası devlet

hizmetinde üstün başarı gösteren asker ve
sivillere verilmek üzere Sultan II. Abdülhamit
döneminde 1882 yılında çıkarılmıştır. İmtiyaz
madalyaları altın ve gümüş olmak üzere iki

sınıftan oluşmaktadır. Arka yüzünde “Devlet-i
Osmaniye uğrunda fevkalade şecaat ibraz

edenlere mahsus madalyadır” yazılıdır.
Kırmızı/yeşil şeridinin üzerinde yer alan
çapraz iki kılıç madalyanın kişiye savaş
meydanlarındaki başarıları nedeniyle
verildiğini gösterir. İsmet İnönü'ye bu

madalyanın veriliş tarihi 16 Ağustos 1915’dir.

Lot: 183, Fiyat: 300 TL

Başbakan İsmet İnönü



Lot: 184, Fiyat: 300 TL

Milli Kalkınma Partisi lideri Nuri Demirağ'dan
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı İsmet

İnönü'ye açık mektup Türkiye Cumhuriyeti
Devlet Demiryolları inşaatının ilk

müteahhitlerinden olan Demirağ, Türkiye’de
ilk uçak fabrikasının kuruluşu, ilk sigara kağıdı

üretimi, ilk yerli paraşüt üretimi gibi ilkleri
gerçekleştirmiş, Keban’a büyük bir baraj

yapılması ve İstanbul Boğazı üzerine köprü
yapılması düşüncelerini de ilk kez gündeme
getirmiştir. 1931 yılında İstanbul Boğazı’na

köprü inşası projesini başlattı. San
Francisco’daki Golden Gate Köprüsü ile aynı
sistemde bir köprü inşa etmeleri için Golden

Gate’i inşa eden firmayla anlaştı. Tüm
hazırlıkları bitmiş olan projeyi 1934’te

Cumhurbaşkanı Atatürk’e sundu.
Cumhurbaşkanı tarafından beğenilse de
proje hükümetten onay alamadı ve proje
gerçekleşmedi. Bu, Nuri Demirağ’da çok

büyük bir hayal kırıklığı yarattı. Nuri Demirağ,
THK aleyhine açtığı davasını kaybettikten

sonra, Türkiye’de adalet kavramının
gelişmesi için tek partili yönetim anlayışının
değiştirilerek çok partili demokratik düzenin

getirilmesi gerektiğine inanmıştı. Bu
düşünceyle siyasete atıldı ve 1945 yılında
Türkiye’nin ilk muhalefet partisi olan Millî

Kalkınma Partisi’ni kurdu.

Lot: 185, Fiyat: 300 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün yakın çalışma
arkadaşlarından biri olan Şükrü Kaya'ya

gönderilen 6 adet kartpostal lotu

Lot: 186, Fiyat: 750 TL

Celal Bayar'dan damadı Demokrat Parti
Kütahya Milletvekili Ahmet İhsan Gürsoy'a

gönderilmiş, kabartma Türkiye
Cumhurbaşkanlığı Forsu antetli zarfında

Çankaya Köşkü'nde verilecek öğle yemeği
davetiyesi Darbeden 5 gün önce, 22 Mayıs

1960 tarihli

Lot: 187, Fiyat: 450 TL

Türk siyasi tarihinin önemli isimlerinden, 8.
Türkiye Büyük Millet Meclisi başkanı Refik
Koraltan ve eşi Mukbile Hanım'ın fotoğrafçı

Othmar Pferschy tarafından çekilmiş
portreleri

Lot: 188, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Katibi Recep
Peker

Lot: 189, Fiyat: 300 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün yakın düşünce ve
mesai arkadaşlarından, Kuvâ-yi Milliye
hareketinde yer almış, TBMM'nin ilk üç

döneminde milletvekilliği, Mübadele
esnasında Bayındırlık ve İskan Bakanlığı,
1924 Anayasası'nın yürürlüğe konulduğu

sırada Adalet Bakanlığı, Harf Devrimi
esnasında Türkiye Cumhuriyeti Millî Eğitim
Bakanlığı yapmış, Altay Spor Kulübü’nün

kurucularından Mustafa Necati Bey



Lot: 190, Fiyat: 300 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün yakın düşünce ve
mesai arkadaşlarından, Kuvâ-yi Milliye
hareketinde yer almış, TBMM'nin ilk üç

döneminde milletvekilliği, Mübadele
esnasında Bayındırlık ve İskan Bakanlığı,
1924 Anayasası'nın yürürlüğe konulduğu

sırada Adalet Bakanlığı, Harf Devrimi
esnasında Türkiye Cumhuriyeti Millî Eğitim
Bakanlığı yapmış, Altay Spor Kulübü’nün

kurucularından Mustafa Necati Bey

Lot: 191, Fiyat: 300 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün yakın düşünce ve
mesai arkadaşlarından, Kuvâ-yi Milliye
hareketinde yer almış, TBMM'nin ilk üç

döneminde milletvekilliği, Mübadele
esnasında Bayındırlık ve İskan Bakanlığı,
1924 Anayasası'nın yürürlüğe konulduğu

sırada Adalet Bakanlığı, Harf Devrimi
esnasında Türkiye Cumhuriyeti Millî Eğitim
Bakanlığı yapmış, Altay Spor Kulübü’nün

kurucularından Mustafa Necati Bey

Lot: 192, Fiyat: 300 TL

Mustafa Kemal Atatürk'ün yakın düşünce ve
mesai arkadaşlarından, Kuvâ-yi Milliye
hareketinde yer almış, TBMM'nin ilk üç

döneminde milletvekilliği, Mübadele
esnasında Bayındırlık ve İskan Bakanlığı,
1924 Anayasası'nın yürürlüğe konulduğu

sırada Adalet Bakanlığı, Harf Devrimi
esnasında Türkiye Cumhuriyeti Millî Eğitim
Bakanlığı yapmış, Altay Spor Kulübü’nün

kurucularından Mustafa Necati Bey

Lot: 193, Fiyat: 300 TL

Türk Kurtuluş Savaşı'nı başlatan
komutanlardan Refet Bele

Lot: 194, Fiyat: 300 TL

Türk Kurtuluş Savaşı'nı başlatan
komutanlardan, "Alçıtepe Kahramanı" Kazım

Karabekir Paşa

Lot: 195, Fiyat: 300 TL

Kurtuluş Savaşı kahraman
kumandanlarından, Türkiye'nin Mustafa
Kemal Atatürk'ten sonraki ikinci ve son

mareşali Fevzi Çakmak

Lot: 196, Fiyat: 900 TL

Osmanlı İmparatorluğu'nda 19. yüzyılın
önemli devlet adamlarından, gazeteci ve şair

Ziya Paşa [1829-1880] kabin fotoğrafı

Lot: 197, Fiyat: 750 TL

Osmanlı Mecidi nişanlı ve savaş madalyalı
Türk subayı kabin fotoğraf Constantinople

Photographie Phebus

Lot: 198, Fiyat: 750 TL

Saray fotoğrafçısı Basile Kargopoulo kabin
fotoğrafı Mecidi Nişanlı Bahriye Yaveri

Lot: 199, Fiyat: 1.000 TL

1911 Türk-İtalyan Savaşı 3 adet stereoview
fotoğraf

Lot: 200, Fiyat: 1.500 TL

Sultan II.Abdülhamid Han'a ithafen 1903
yılında "ABDÜLHAMİD" adıyla yaptırılan, daha
sonra II. Meşrutiyet'in ilanı ile ismi değiştirilen

HAMİDİYE kruvazörü

Lot: 201, Fiyat: 1.000 TL

Fotoğrafçı "GEORGE LIONDA MANASTIR"
damgalı, Osmanlı Paşası kabin fotoğrafı



Lot: 202, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı askerî modernizasyonunda görev
alan Bahriye ve Nafia Nâzırlığı yapmış

bulunan ÇÜRÜKSULU MAHMUD PAŞA kabin
fotoğrafı Phebus Fotoğrafhanesi, 24x17 cm

Mahmud Paşa, Balkan Savaşı'na Ferik
rütbesiyle katılmış, 1913 yılında kurulan, Sait

Halim Paşa liderliğindeki İttihat ve Terakki
hükümetinde Harbiye Nazırı vekili ve Nafia

Nazırlığı yapmıştır. Osmanlı'nın I. Dünya
Savaşı'na katılmasına karşı çıktı. Talat Paşa

kabinesinde Bahriye Nazırlığına tayin
edilmiştir.

Lot: 203, Fiyat: 750 TL

DELİ HÂLİD PAŞA Hâlid Karsıalan Birinci
Cihan Harbi'nde Kafkas Cephesi'nde

başarılar göstermiş; Türk Kurtuluş Savaşı'nın
ilk yıllarında Doğu Cephesi'nde, Gümrü

Antlaşması'nın imzalanmasından sonra ise
Batı Cephesi'nde komutanlık yapmış bir
askerdir. İkinci Büyük Millet Meclisi'ne

Ardahan Milletvekili olarak katıldı. Bir tartışma
sonrasında Meclis koridorunda vurularak

öldü. TBMM'de işlenen ilk cinayetin
kurbanıdır.

Lot: 204, Fiyat: 500 TL

Birinci Cihan Harbi, Çanakkale madalyalı
Osmanlı subayın 1916 tarihli kabin fotoğrafı

Osmanlıca ithaflı ve imzalı

Lot: 205, Fiyat: 350 TL

Osmanlı tebaasından Reji İdaresi memuru
Yahudi vatandaşa Birinci Cihan Harbi'nde

verilen 1914 seferberlik belgesi

Lot: 206, Fiyat: 300 TL

Osmanlıca "Hilal-i Ahmer Cemiyeti Üsera
Komisyonu" antetli, Seydibeşir Esir

Kamp'ından gönderilen esir mektubu

Lot: 207, Fiyat: 500 TL

Birinci Cihan Harbi, Sıhhıye Taburu, 1916
tarihli

Lot: 208, Fiyat: 500 TL

Birinci Cihan Harbi, Şeker Bayramı'nda Alay
Karargahı, 1916 tarihli, Çanakkale madalyalı

askerler

Lot: 209, Fiyat: 1.000 TL

Enver Paşa Çanakkale'de yapılan talimleri
teftiş ederken, 1918 tarihli Enveriye kamalı

askerler

Lot: 210, Fiyat: 1.000 TL

Enver Paşa Çanakkale'de yapılan talimleri
teftiş ederken, 1918 tarihli Enveriye kamalı

askerler

Lot: 211, Fiyat: 1.000 TL

Enver Paşa Çanakkale'de yapılan talimleri
teftiş ederken, 1918 tarihli Enveriye kamalı

askerler

Lot: 212, Fiyat: 1.000 TL

Enver Paşa Çanakkale'de yapılan talimleri
teftiş ederken, 1918 tarihli Enveriye kamalı

askerler

Lot: 213, Fiyat: 500 TL

Birinci Cihan Harbi, Çanakkale'de Türk
askerleri



Lot: 214, Fiyat: 500 TL

Birinci Cihan Harbi'nde 1914 tarihli Alman
yaralı askerleri, hemşireleri, hastaneyi

gösterir albüm

Lot: 215, Fiyat: 300 TL

Birinci Cihan Harbi'nde Türk esirleri tren
istasyonunda, sepya fotoğraf

Lot: 216, Fiyat: 250 TL

İstiklal madalyalı Türk askeri

Lot: 217, Fiyat: 1.000 TL

1877-1878 Osmanlı-Rus Savaşı sırasında
Erzurum'da Aziziye savunmasına katılan, Rus

işgaline karşı Erzurum'daki halk direnişinin
simgesi hâline gelmiş Türk kadın kahramanı
NENE HATUN Fotoğraf Nene Hatun'un Türk

Kadınlar Birliği tarafından 22 Mayıs 1955
tarihinde "Yılın Annesi" seçildiği günün

hatırasıdır

Lot: 218, Fiyat: 500 TL

Edirne'de Üçüncü Piyade Tümeni Yüzbaşı
Hasan Tahsin'e ait kartivizit Kartvizitin
arkasına madalya ve nişanlı fotoğrafını

yapıştırmış, imzalamıştır

Lot: 219, Fiyat: 600 TL

"Hürriyet, Adalet, Müsavat, Uhuvvet"
"YAŞASIN MEŞRUTİYET" 1908 tarihli

Meşrutiyet kartpostalı

Lot: 220, Fiyat: 1.000 TL

Fatih Sultan Mehmet'in Rum Ortodoks
Patrikhanesi lideri II. Gennadios ile görüşmesi
Osmanlıca, Ermenice, Rumca ve Fransızca 4

dilde yazılı kartpostal

Lot: 221, Fiyat: 300 TL

1911 Türk-İtalyan Savaşı propaganda
karikatür kartpostal

Lot: 222, Fiyat: 300 TL

1911 Türk-İtalyan Savaşı propaganda
karikatür kartpostal

Lot: 223, Fiyat: 750 TL

Sultan II. Abdülhamid kapaklı İngiliz "The
Graphic" dergisi Kapakta padişahın Yıldız
Sarayı'nda at binmesi çizilmiştir İç sayfada

Osmanlı Rumlarından akademisyen ve devlet
adamı Kostaki Antopulos Paşa yer almaktadır

1895 tarihli, 40x30 cm

Lot: 224, Fiyat: 750 TL

Sultan Mehmed Reşad kapaklı, Birinci Cihan
Harbi dönemi nadir talebe defteri Arka

kapakta, Türk ordusunun Süveyş Kanalı'na
doğru ilerlemesi ve zafer kutlamaları

resmedilmiştir

Lot: 225, Fiyat: 3.000 TL

İstanbul Sultanahmet Meydanı'nda
düzenlenen miting fotoğrafı, izciler yürüyüşte

Sultanahmet Mitingleri, 23 Mayıs 1919, 30
Mayıs 1919, 10 Ekim 1919, 13 Ocak 1920

tarihlerinde gerçekleşti. Amacı halkın
Anadolu'nun işgaline itirazını duyurmaktı



Lot: 226, Fiyat: 3.000 TL

Birinci Cihan Harbi'nde Gelibolu ve
Çanakkale Boğazı'nı savunan 5. Ordu

Komutanı Otto Liman von Sanders teftişte
Görevindeki başarıları nedeniyle Osmanlı
Ordusu'nda "MAREŞAL" rütbesine terfi

ettirilmiştir

Lot: 227, Fiyat: 3.000 TL

Birinci Cihan Harbi'nde Çanakkale'de
cephede Türk askerleri

Lot: 228, Fiyat: 3.000 TL

Osmanlı İmparatorluğu padişahı Mehmed
Reşad, Veliaht Vahdettin ve Enver Paşa'nın

Avusturya İmparatoru I. Karl'ı karşılaması
Osmanlı Devleti ile Avusturya-Macaristan

İmparatorluğu, savaş süresince Galiçya’dan
Filistin’e, çeşitli cephelerde birlikte

savaşmışlardı. Avusturya-Macaristan
İmparatoru I. Karl ve eşi İmparatoriçe Zita’nın

İstanbul’u ziyaretleri (19-22 Mayıs) bu
dayanışmayı pekiştirme amacıyla planlanmış,
misafirler, Sultan V. Mehmed Reşad, devlet
erkânı ve halk tarafından büyük bir coşkuyla
karşılanmışlardı. Bulgaristan üzerinden trenle

gelen imparator ve eşi için Edirne-İstanbul
güzergâhı bayraklar ve zafer taklarıyla

süslenmiş, misafirler Dolmabahçe ve Yıldız
saraylarında ağırlanmış, Topkapı Sarayı’nı,

Müze-i Hümayun’u, Ayasofya ve Süleymaniye
Camii’ni gezmiş, Beyoğlu’nda Santa Maria
Kilisesi’nde ayine katılmış ve Boğaz’da bir

gezinti yapmışlardı.

Lot: 229, Fiyat: 3.000 TL

Osmanlı İmparatorluğu padişahı Mehmed
Reşad, Veliaht Vahdettin ve Enver Paşa'nın

Avusturya İmparatoru I. Karl'ı karşılaması
Osmanlı Devleti ile Avusturya-Macaristan

İmparatorluğu, savaş süresince Galiçya’dan
Filistin’e, çeşitli cephelerde birlikte

savaşmışlardı. Avusturya-Macaristan
İmparatoru I. Karl ve eşi İmparatoriçe Zita’nın

İstanbul’u ziyaretleri (19-22 Mayıs) bu
dayanışmayı pekiştirme amacıyla planlanmış,
misafirler, Sultan V. Mehmed Reşad, devlet
erkânı ve halk tarafından büyük bir coşkuyla
karşılanmışlardı. Bulgaristan üzerinden trenle

gelen imparator ve eşi için Edirne-İstanbul
güzergâhı bayraklar ve zafer taklarıyla

süslenmiş, misafirler Dolmabahçe ve Yıldız
saraylarında ağırlanmış, Topkapı Sarayı’nı,

Müze-i Hümayun’u, Ayasofya ve Süleymaniye
Camii’ni gezmiş, Beyoğlu’nda Santa Maria
Kilisesi’nde ayine katılmış ve Boğaz’da bir

gezinti yapmışlardı.

Lot: 230, Fiyat: 3.000 TL

Avusturya İmparatoru I. Karl ve eşi
İmparatoriçe Zita'nın Cemal Paşa ile beraber

saltanat kayığıyla Boğazda yapılan gezinti

Lot: 231, Fiyat: 3.000 TL

Osmanlı İmparatorluğu padişahı Mehmed
Reşad, Veliaht Vahdettin, Abdülmecid Efendi

ve Enver Paşa'nın Avusturya İmparatoru I.
Karl'ı karşılaması Osmanlı Devleti ile

Avusturya-Macaristan İmparatorluğu, savaş
süresince Galiçya’dan Filistin’e, çeşitli

cephelerde birlikte savaşmışlardı. Avusturya-
Macaristan İmparatoru I. Karl ve eşi

İmparatoriçe Zita’nın İstanbul’u ziyaretleri (19-
22 Mayıs) bu dayanışmayı pekiştirme

amacıyla planlanmış, misafirler, Sultan V.
Mehmed Reşad, devlet erkânı ve halk

tarafından büyük bir coşkuyla
karşılanmışlardı. Bulgaristan üzerinden trenle

gelen imparator ve eşi için Edirne-İstanbul
güzergâhı bayraklar ve zafer taklarıyla

süslenmiş, misafirler Dolmabahçe ve Yıldız
saraylarında ağırlanmış, Topkapı Sarayı’nı,

Müze-i Hümayun’u, Ayasofya ve Süleymaniye
Camii’ni gezmiş, Beyoğlu’nda Santa Maria
Kilisesi’nde ayine katılmış ve Boğaz’da bir

gezinti yapmışlardı.



Lot: 232, Fiyat: 3.000 TL

Avusturya İmparatoru I. Karl tren garında
devlet erkanı ile beraber

Lot: 233, Fiyat: 3.000 TL

Avusturya İmparatoru I. Karl tren garında
devlet erkanı ile beraber

Lot: 234, Fiyat: 3.000 TL

Osmanlı İmparatorluğu padişahı Mehmed
Reşad, Veliaht Vahdettin, Abdülmecid Efendi

ve Enver Paşa'nın Avusturya İmparatoru I.
Karl'ı karşılaması Osmanlı Devleti ile

Avusturya-Macaristan İmparatorluğu, savaş
süresince Galiçya’dan Filistin’e, çeşitli

cephelerde birlikte savaşmışlardı. Avusturya-
Macaristan İmparatoru I. Karl ve eşi

İmparatoriçe Zita’nın İstanbul’u ziyaretleri (19-
22 Mayıs) bu dayanışmayı pekiştirme

amacıyla planlanmış, misafirler, Sultan V.
Mehmed Reşad, devlet erkânı ve halk

tarafından büyük bir coşkuyla
karşılanmışlardı. Bulgaristan üzerinden trenle

gelen imparator ve eşi için Edirne-İstanbul
güzergâhı bayraklar ve zafer taklarıyla

süslenmiş, misafirler Dolmabahçe ve Yıldız
saraylarında ağırlanmış, Topkapı Sarayı’nı,

Müze-i Hümayun’u, Ayasofya ve Süleymaniye
Camii’ni gezmiş, Beyoğlu’nda Santa Maria
Kilisesi’nde ayine katılmış ve Boğaz’da bir

gezinti yapmışlardı.

Lot: 235, Fiyat: 3.000 TL

Osmanlı İmparatorluğu padişahı Mehmed
Reşad, Veliaht Vahdettin, Abdülmecid Efendi,

Sadrazam Hüseyin Hilmi ve Enver Paşa'nın
Avusturya İmparatoru I. Karl'ı karşılaması
Osmanlı Devleti ile Avusturya-Macaristan

İmparatorluğu, savaş süresince Galiçya’dan
Filistin’e, çeşitli cephelerde birlikte

savaşmışlardı. Avusturya-Macaristan
İmparatoru I. Karl ve eşi İmparatoriçe Zita’nın

İstanbul’u ziyaretleri (19-22 Mayıs) bu
dayanışmayı pekiştirme amacıyla planlanmış,
misafirler, Sultan V. Mehmed Reşad, devlet
erkânı ve halk tarafından büyük bir coşkuyla
karşılanmışlardı. Bulgaristan üzerinden trenle

gelen imparator ve eşi için Edirne-İstanbul
güzergâhı bayraklar ve zafer taklarıyla

süslenmiş, misafirler Dolmabahçe ve Yıldız
saraylarında ağırlanmış, Topkapı Sarayı’nı,

Müze-i Hümayun’u, Ayasofya ve Süleymaniye
Camii’ni gezmiş, Beyoğlu’nda Santa Maria
Kilisesi’nde ayine katılmış ve Boğaz’da bir

gezinti yapmışlardı.

Lot: 236, Fiyat: 3.000 TL

Avusturya İmparatoru I. Karl tren garında
Enver Paşa ve devlet erkanı ile beraber

Lot: 237, Fiyat: 500 TL

Osmanlıca "Elbise-i Resmiye Hakkında
Verilen Nizam-ı Müstahseneyi Şamil Terkim

Olunan Layıhanın Suretidir" 12 sayfa,
tezhiplidir



Lot: 238, Fiyat: 300 TL

Mustafa Kemal Atatürk kapaklı "SEFERDE VE
HAZARDA ZABİT VE ZABİTLİK" 1932

KÖYHOCASI MATBAASI, 152 sayfa+haritalar

Lot: 239, Fiyat: 350 TL

Türk Tayyare Cemiyeti görselli Osmanlıca
kimlik

Lot: 240, Fiyat: 1.500 TL

İhap Hulusi çizim kapaklı, Türk Hava
Mecmuası sayı 32 20 eylül 1927

Lot: 241, Fiyat: 1.500 TL

Türk Hava Mecmuası sayı 22 15 Nisan 1927

Lot: 242, Fiyat: 1.500 TL

İhap Hulusi çizim kapaklı, Türk Hava
Mecmuası sayı 43 1 mart 1928

Lot: 243, Fiyat: 1.500 TL

İhap Hulusi çizim kapaklı, Türk Hava
Mecmuası sayı 23 1 mayıs 1927

Lot: 244, Fiyat: 1.500 TL

Türk Hava Mecmuası sayı 23 15 mayıs 1927

Lot: 245, Fiyat: 1.500 TL

Türk Hava Mecmuası sayı 18 15 şubat 1927

Lot: 246, Fiyat: 1.500 TL

Türk Hava Mecmuası sayı 30 15 ağustos
1927

Lot: 247, Fiyat: 1.500 TL

İhap Hulusi çizim kapaklı, Türk Hava
Mecmuası sayı 20 15 mart 1927

Lot: 248, Fiyat: 1.500 TL

İhap Hulusi çizim kapaklı, Türk Hava
Mecmuası sayı 29 1 ağustos 1927

Lot: 249, Fiyat: 500 TL

Türk Hava Yolları 5 adet kurs sertifika

Lot: 250, Fiyat: 300 TL

Pilottan hocasında ithaflı ve imzalı fotoğrafı

Lot: 251, Fiyat: 500 TL

Boğaz'da Türk Deniz Tayyaresi, 1920'ler
"CONSTANTINOPLE PHOTO MALTA"

damgalı

Lot: 252, Fiyat: 300 TL

Tayyare ve İstanbul silüeti görselli hatıra
fotoğrafı



Lot: 253, Fiyat: 1.500 TL

TCDD afiş

Lot: 254, Fiyat: 800 TL

Osmanlıca Cumhuriyet Halk Partisi
Nizamnamesi, kapak yorgun

Lot: 255, Fiyat: 300 TL

Besim Ömer Paşa - Fenni Vilade kitabının
reklam kartı, İkbal Kütüphanesi

Lot: 256, Fiyat: 500 TL

Osmanlıca Veterinerlik dergisi

Lot: 257, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlıca "Mükemmel Miratı Vücudu Feres",
Mütercim Baytar Miralay Minas 1330, Arakas

Matbaası, 38 sayfa+5 levha

Lot: 258, Fiyat: 400 TL

UHFETÜ'N-NÜZZÂR FÎ GARAİBİ'L-EMSÂR VE
ACAİBİ'L-ESFÂR SEYAHATNAME-İ İBN-İ
BATUTA 2. CİLT, Matbaa-i Amire, 386
sayfa+20 sayfa fihrist +203 sayfa fihrist

Lot: 259, Fiyat: 300 TL

İlm-i Nebatât - Hüseyin Remzi 1320
Mahmutbey Matbaası, 211 sayfa Trabzon

Erkek Lisesi talebesine ait

Lot: 260, Fiyat: 300 TL

Türk Atalar Sözü, Muzaffer Lutfi, 1928,
Matbaa-i Ebuzziya, 68 sayfa

Lot: 261, Fiyat: 300 TL

Hariciye Nezareti imtiyazatı ecnebinin
ılgasından dolayı memurine tebli olacak

talimatname 1330 Matbaa-i Amire, 14 sayfa

Lot: 262, Fiyat: 200 TL

Fidan ve Meyvecilik Muharriri Ali Kemal,
1929,

Lot: 263, Fiyat: 500 TL

Osmanlıca Ziraat Albümü - Hüseyin Kazım
1329 Tanin Matbaası, 224 sayfa+320 resim

Lot: 264, Fiyat: 300 TL

Osmanlıca FELSEFE TÂRÎHİ, Karl Vorlander,
çevirmen Orhan Sadeddin, İstanbul Amedi

Matbaası, 1928, 271 sayfa

Lot: 265, Fiyat: 500 TL

Osmanlıca Damga - Reşad Nuri Güntekin
1928 İkbal Kitaphanesi, 174 sayfa

Lot: 266, Fiyat: 500 TL

Gazeteci STAVRO N. ZERVOPOULOU'dan
ithaflı ve imzalı Rumca "Resimli Ansiklopedi"

İstanbul baskısı, 1935,

Lot: 267, Fiyat: 500 TL

La Veille de La Constitution, Osmanlı
İmparatorluğu padişahlarından Sultan

Abdülmecid'in torunu, V. Murad, II.
Abdülhamid, V. Mehmed ve VI. Mehmed'in

yeğeni olan Prens Sabahaddin'e ithaf edilmiş
olan kitap, Galatasaray Lisesi mezunlarından
P. Mascas & C. Gaziadi tarafından yazılmıştır

1909 İstanbul, 181 sayfa



Lot: 268, Fiyat: 900 TL

Constantinople baskı Fransızca bir eş veya
koca nasıl seçilir konulu; Comment Choisir sa

Femme Ou Son Mari, B. Zenope​ ​ 1923, 81
sayfa+16 levha

Lot: 269, Fiyat: 3.500 TL

CONSTANTINOPLE – THE CITY OF THE
SULTANS Clara Erskine Clement 1868’de

geldiği Osmanlı topraklarında kapsamlı geziler
yapmış, özellikle İstanbul ve Kudüs’te

bulunmuştur. Sanat ve sanat tarihi dallarında
yayınlanmış birçok eseri bulunan Clement

1883-84 yıllarında dünyayı
dolaşmıştır.Amerikalılara İstanbul’u tarihî
zenginlikleri ve gelenekleri ile tanıtmak

amacıyla kaleme aldığı bu eserinde, yazar
birbirinden farklı birçok konuyu işlemiştir.
Clara Erskine Clement, 1895 Boston, 309

sayfa+ 20 levha

Lot: 270, Fiyat: 900 TL

Yazar, romancı ve hikâyeci Râif Necdet
[Kestelli] Bey ve âilesi 1913 târihli iki adet

kabin fotoğraf Raif Necdet Kestelli, İzmir'de
doğdu. İzmir'in eski ailelerinden

Kestellioğulları'na mensuptur. Dedesi İsmail
Hakkı Bey, babası gümrük müdürlerinden
Eyüp Sabri Bey'dir. İlköğrenimini İzmir'de
tamamladı. 1897'de İzmir'den ayrıldı ve

İstanbul'a gitti. Harbiye Mektebinden piyade
mülazımı olarak mezun oldu. 1911'de Paris'e

bir seyahat yaptı, bu seyahatinde şehrin tarihi
ve kültürel mekânlarını inceledi, izlenimlerini

Resimli Kitap mecmuasında neşretti. Raif
Necdet, 1911'de Balkan Savaşı'nın çıkması
üzerine Edirne'nin muhafazası için çağrıldı,
1913'te esir düştü ve altı ay Sofya'da kaldı.

29 Eylül 1913'te Osmanlılarla Bulgarlar
arasında imzalanan İstanbul Antlaşmasından
sonra yurda döndü. Daha sonra Edirne Kuleli
Askeri Lisesinde edebiyat öğretmenliği yaptı

ve buradan kıdemli yüzbaşı rütbesiyle 13
Ocak 1921'de emekliye ayrıldı. Londra'da

seyahatteyken kalp krizinden öldü, cenazesi
İstanbul'a getirildi. Fotoğraflar, 15x10 ve

16x13 cm

Lot: 271, Fiyat: 600 TL

Şair ve yazar Sabahattin Kudret Aksal'ın ıslak
imzalı fotoğrafı

Lot: 272, Fiyat: 450 TL

Türk Ocakları Reisi, yazar, mütefekkir ve
Türkiye Millî Eğitim Bakanı Hamdullah Suphi

Tanrıöver

Lot: 273, Fiyat: 1.000 TL

Necip Fazıl Kısakürek Türk Silahlı
Kuvvetlerinin 11. Genelkurmay Başkanı

Ragıp Gümüşpala ile beraber

Lot: 274, Fiyat: 1.250 TL

Mason şâir, feylesof Rızâ Tevfik Bölükbaşı
kabin fotoğrafı, Resne Fotoğrafhânesi

Lot: 275, Fiyat: 500 TL

"SANAT GÜNEŞİ"MİZ ZEKİ MÜREN

Lot: 276, Fiyat: 1.750 TL

Muhsin Ertuğrul ve tiyatrocular

Lot: 277, Fiyat: 250 TL

Engin Gürmen ve Müfit Kiper'den ithaflı ve
ıslak imzalı "Türk Tiyatrosu ÖZEL SAYI"

Lot: 278, Fiyat: 250 TL

Necdet Mahfi Ayral'dan ithaflı ve ıslak imzalı
"Türk Tiyatrosu ÖZEL SAYI"

Lot: 279, Fiyat: 250 TL

Nezahat Tanyeri ithaflı ve ıslak imzalı
"Nezahat Tanyeri 40. Sanat Yılı Jübilesi"



Lot: 280, Fiyat: 250 TL

İsmet Ay'dan ithaflı ve ıslak imzalı "İsmet Ay'ın
30. Sanat Yılı Jübilesi"

Lot: 281, Fiyat: 300 TL

Fatih Mahvil Musamere Salonunda
düzenlenen İstanbul Gençler Mahvili Kış

Temsillerinin 14 mart 1927 tarihli davetiyesi

Lot: 282, Fiyat: 750 TL

Fikret Hakan – Cemo [1972] Filmi 45'lik Plak
Dedikleri Gerçek İmiş

Lot: 283, Fiyat: 1.500 TL

Dönüş [1972] Filmi 45'lik Plak Seha Okuş -
Hasretinle Yandı Gönlüm / Niye Küstün

Orkestra: İstanbul Gelişim Türkan Şoray filmi
yazmış, oynamış ve de yönetmiştir

Lot: 284, Fiyat: 450 TL

MİLLİ BÜYÜK TÜRK MARŞI Güfte ve sahibi
Muallim Bekir Fahri Bey, tabi ve naşiri

Cümbüş Mucidi Zeynel Abidin Bey 1932
Nümune Matbaası

Lot: 285, Fiyat: 450 TL

Ressam Fahrünnisa Zeyd 1964 tarihli sergi
broşürü Güzel Sanatlar Akademisi - Hitit
Müzesi Kabaağaçlızade Mehmed Şakir

Paşa'nın kızı, II. Abdülhamit devri
sadrazamlarından Cevat Paşa'nın yeğeni ve

Halikarnas Balıkçısı'nın kızkardeşi olan
Fahrünnisa Zeyd, soyadını Kral I. Faysal'ın

kardeşi ve dönemin Irak büyükelçisi olan Emir
Zeyd'le evlendikten sonra almıştır

Lot: 286, Fiyat: 550 TL

Bedri Rahmi Eyüboğlu ıslak imzalı VAKKO
yeni yıl tebrik kartı

Lot: 287, Fiyat: 1.500 TL

Yahudi Ressam Habib Gerez resim sergisinin
İbranice 1981 tarihli afişi

Lot: 288, Fiyat: 5.000 TL

Cuma Ocaklı [1947-2016] Tuval üzeri yağlı
boya

Lot: 289, Fiyat: 900 TL

Ingrid SCHAAR [1937-2004] Serigrafi,
Edisyon: 40/250 Orijinal albümünde 4 adet

serigrafi resim Her biri 47x33 cm

Lot: 290, Fiyat: 750 TL

Pir Efendi Hazretleri kabin fotoğraf

Lot: 291, Fiyat: 1.500 TL

Seyyid Abdulhakim El Hüseyni ve oğlu Seyyid
Muhammed Raşit Erol

Lot: 292, Fiyat: 7.000 TL

Sürre alayı görselli kutu

Lot: 293, Fiyat: 1.000 TL

1763 tarihli Ermenistan, Pontus, Kapadokya
haritası

Lot: 294, Fiyat: 1.000 TL

1763 tarihli Filistin haritası



Lot: 295, Fiyat: 1.000 TL

1763 tarihli Mısır haritası

Lot: 296, Fiyat: 2.000 TL

Galata'da İtalyan Kilisesi tarafından verilen
1902 tarihli "YOKSULLUK BELGESİ"

Lot: 297, Fiyat: 2.000 TL

Tekirdağ [Rodosto] İtalyan Konsolosluğu
antetli, Osmanlıca ve İtalyanca 2 dilde

yazılmış 1906 tarihli döküman

Lot: 298, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı ve Cumhuriyet dönemi 3 adet Singer
Dikiş Makineleri kuponları

Lot: 299, Fiyat: 3.000 TL

"ZİRAAT BANKASI - BİR ASRIN VERDİĞİ
GÜVEN SEVGİ BAŞARI" Ziraat Bankası'nın

kuruluşunun 100. yılı dolasıyıyla bastırdığı afiş
100x70 cm

Lot: 300, Fiyat: 500 TL

Şark Sigorta Türk Anonim Şirketi 1970 model
Anadol arabanın sigorta poliçesi

Lot: 301, Fiyat: 1.000 TL

"ÇOCUKLARINIZIN ÇEYİZ SİGORTALARI İÇİN
GÜVEN SİGORTAYA GÜVENEBİLİRSİNİZ"
"ÇOCUKLARINIZIN TAHSİL SİGORTALARI

İÇİN GÜVEN SİGORTA EMRİNİZDEDİR"
Güven Sigorta reklamlı kartondan mamul

hareketli yelpaze

Lot: 302, Fiyat: 2.500 TL

Osmanlıca ve Fransızca "İttihadı Milli Sigorta
Şirketi" yazılı deriden mamul poliçe cüzdanı

Lot: 303, Fiyat: 600 TL

ÜNYON FRANSIZ SİGORTA KUMPANYALARI
Kartondan mamul reklam kartoneti, üstten

kesik

Lot: 304, Fiyat: 1.000 TL

Allianz ve Stuttgarter Verein Sigorta Şirketi
bir yüzü Osmanlıca bir yüzü Fransızca 1926

tarihli sigorta poliçesi

Lot: 305, Fiyat: 500 TL

"La Baloise Yangın Sigorta Şirketi" antetli,
"İZMİR JULES EGLI" damgalı, sansür vinyetli

postadan geçmiş zarf

Lot: 306, Fiyat: 750 TL

Şark Demiryolları İşletme Şirketi 1906 tarihli
500 Frank nominalli 1 hamiline hisse senedi
Compagnie D'Exploitation Des Chemins De

Fer Orientaux

Lot: 307, Fiyat: 5.000 TL

Osmanlı hisse senedi

Lot: 308, Fiyat: 5.000 TL

Osmanlı İmparatorluğu 1903 Yılı % 4 Faizli 1
Borçlanma Senedi

Lot: 309, Fiyat: 5.000 TL

Finans Tarihi - OSMANLI İMPARATORLUĞU,
500 Frank Kıymetinde 1905 Yılı Borçlanma

Tahvili



Lot: 310, Fiyat: 5.000 TL

Travaux D'Irrigation du Gouvernment
Egyptien, 1923 tarihli tahvil

Lot: 311, Fiyat: 5.000 TL

Constantinople Mutual Benefit Bulding
Society İstanbul Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı
Anonim Şirketi, 1903 tarihli bir birimlik hisse

senedi

Lot: 312, Fiyat: 5.000 TL

Mütekaidin Askeriye Osmanlı Anonim Şirketi
10 birimlik hisse senedi

Lot: 313, Fiyat: 1.000 TL

Mütekaidin-i Askeriye ve Mülkiye ve İhtiyat
Zabıt Vekili ve Eytam Şirketine Mahsus Bir

Sehemlik Hisse Senedi

Lot: 314, Fiyat: 1.000 TL

Mustafa Kemal Atatürk görselli, Osmanlıca
Türkiye İş Bankası çek

Lot: 315, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı çek

Lot: 316, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlıca ve Fransızca iki dilde "Osmanlı
Bankası" çek, 1928 tarihli

Lot: 317, Fiyat: 1.000 TL

İstanbul Alman Bankası'nın Osmanlı matbu
pullu çeki

Lot: 318, Fiyat: 1.000 TL

İzmir'de de şubesi bulunan Yunan bankasının
Osmanlı matbu pullu çeki

Lot: 319, Fiyat: 1.000 TL

İzmir Haralambo Chalkiopoulo işyeri çeki

Lot: 320, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlıca ve Fransızca iki dilde "Osmanlı
Bankası" çek

Lot: 321, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlıca "Osmanlı Bankası" çek, 1928
tarihli

Lot: 322, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı fatura

Lot: 323, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı fatura

Lot: 324, Fiyat: 500 TL

Osmanlı maaş cüzdanı



Lot: 325, Fiyat: 500 TL

Osmanlı maaş cüzdanı

Lot: 326, Fiyat: 300 TL

Beygir kimliği

Lot: 327, Fiyat: 300 TL

Üsküdar Askerlik Şubesine mensup İhtiyat
Zabitan kimliği

Lot: 328, Fiyat: 300 TL

Üsküdar Askerlik Şubesine mensup İhtiyat
Zabitan kimliği

Lot: 329, Fiyat: 300 TL

Üsküdar Askerlik Şubesine mensup İhtiyat
Zabitan kimliği

Lot: 330, Fiyat: 300 TL

Askeri kimlik

Lot: 331, Fiyat: 300 TL

Askeri kimlik

Lot: 332, Fiyat: 300 TL

Osmanlı kimlik

Lot: 333, Fiyat: 100 TL

Ankara Devlet Denetim Elemanları Derneği
Eşya Piyangosu bileti, 19 Mart 1989

Lot: 334, Fiyat: 100 TL

Göztepe Gençlik Kulübü 50. Kuruluş Yılı
Piyangosu bileti, 31 Aralık 1975

Lot: 335, Fiyat: 100 TL

İstanbul Gazetecileri Apartman ve Eşya
Piyangosu bileti, 30 Ağustos 1959

Lot: 336, Fiyat: 100 TL

Galatasaray Kulübü Eşya Piyangosu bileti, 29
Ekim 1947

Lot: 337, Fiyat: 100 TL

Antalya Verem Savaş Derneği Eşya
Piyangosu bileti, 31 Ekim 1964

Lot: 338, Fiyat: 100 TL

Şişli Öğretmenler Derneği Eşya Piyangosu
bileti, 19 Mayıs 1974

Lot: 339, Fiyat: 100 TL

Beşiktaş Jimnastik Kulübü Eşya Piyangosu
bileti, 31 Ocak 1948



Lot: 340, Fiyat: 100 TL

Kasımpaşa Gençlik Kulübü Eşya Piyangosu
bileti, 31 Aralık 1948

Lot: 341, Fiyat: 100 TL

Türkiye Kızılay Cemiyeti Otomobil Piyangosu
bileti, 9 Eylül 1958

Lot: 342, Fiyat: 100 TL

Polis Emeklileri ve Mensupları Sosyal Yardım
Derneği Büyük Eşya Piyangosu bileti, 31

Mayıs 1977

Lot: 343, Fiyat: 100 TL

Türkiye Kemalist Yazarlar ve Sanatçılar
Derneği Eşya Piyangosu bileti, 23 Nisan

1994

Lot: 344, Fiyat: 100 TL

Fenerbahçe Spor Kulübü 100. Yıl Eşya
Piyangosu bileti, 28 Nisan 2007

Lot: 345, Fiyat: 100 TL

Türkiye Sağır Dilsiz ve Körler Derneği Büyük
Eşya Piyangosu bileti, 31 Ekim 1960

Lot: 346, Fiyat: 100 TL

Çocuk Esirgeme Kurumu İzmir Merkezi Büyük
Eşya Piyangosu bileti, 20 Eylül 1950

Lot: 347, Fiyat: 100 TL

Türkiye Muharipler Derneği Dul ve Yetimleri
Eşya Piyangosu bileti, 26 Ağustos 1972

Lot: 348, Fiyat: 100 TL

Vefa Spor Kulübü Eşya Piyangosu bileti, 31
Aralık 1988

Lot: 349, Fiyat: 100 TL

Türkiye İşçi Sendikaları Konfederasyonu
Eşya Piyangosu bileti, 6 Eylül 1955

Lot: 350, Fiyat: 100 TL

Cumhuriyet Halk Partisi Eşya Piyangosu
bileti, 25 Nisan 1954

Lot: 351, Fiyat: 100 TL

İstanbul Gazeteciler Cemiyeti Eşya Piyangosu
bileti, 5 Haziran 1948

Lot: 352, Fiyat: 100 TL

Türkiye Halk Bankası Memur ve
Müstahdemleri Sağlık Yardımlaşma Derneği

Eşya Piyangosu bileti, 20 Ekim 1969

Lot: 353, Fiyat: 100 TL

Oyuncaklı çocuk

Lot: 354, Fiyat: 100 TL

Ankara Üçel Oyuncak Pazarı dükkan vitrini
Fotoğrafın arkası oyuncakçı damgalı



Lot: 355, Fiyat: 100 TL

"ÜNYON HAYAT SİGORTA ŞİRKETİ" etiketli
saat kumbara

Lot: 356, Fiyat: 100 TL

"FÖNİKS DÖ VİYEN SİGORTA ŞİRKETİ"
kadranlı, kasası bakalitten mamul nadir

kumbara

Lot: 357, Fiyat: 100 TL

"OR-AHAYİM HASTANESİ" kasa formunda
metal nadir kumbara

Lot: 358, Fiyat: 100 TL

Japon malı DAIYA marka kurmalı teneke at

Lot: 359, Fiyat: 100 TL

Türk malı plastik Rolls-Royce otomobili,
GÖKKUŞAĞI PLASTİK

Lot: 360, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 361, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 362, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 363, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 364, Fiyat: 100 TL

GÜREL, Anatolia Travel Agenty Volkswagen
teneke araba, 21 cm

Lot: 365, Fiyat: 100 TL

GÜREL, "Pirelli" "Shell" reklamlı Volkswagen
teneke araba, 21 cm

Lot: 366, Fiyat: 100 TL

GÜREL, Ford Taunus model teneke araba

Lot: 367, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 368, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 369, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 370, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 371, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 372, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak



Lot: 373, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 374, Fiyat: 100 TL

Türk malı oyuncak

Lot: 375, Fiyat: 100 TL

GÜREL, teneke Jet Taxi Otosu, kırmızı renk

Lot: 376, Fiyat: 100 TL

GÜREL, teneke Jet Taxi Otosu, yeşil renk

Lot: 377, Fiyat: 100 TL

GÜREL, teneke Mercedes Otosu, kırmızı renk

Lot: 378, Fiyat: 100 TL

GÜREL, teneke Mercedes Otosu, yeşil renk

Lot: 379, Fiyat: 100 TL

GÜREL, teneke Ambulans arabası

Lot: 380, Fiyat: 100 TL

GÜREL, alt kısmı plastik üst kısmı teneke MİNİ
COOPER araba

Lot: 381, Fiyat: 100 TL

GÜREL, alt kısmı plastik üst kısmı teneke
MERCEDES araba

Lot: 382, Fiyat: 100 TL

Karagöz oyunu

Lot: 383, Fiyat: 100 TL

NEKUR, teneke Uzay Tankı

Lot: 384, Fiyat: 100 TL

ALASYA, Şef İtfaiye, teneke oyuncak, 9 cm

Lot: 385, Fiyat: 100 TL

UFUK, teneke yarış arabası, 20 cm

Lot: 386, Fiyat: 100 TL

ALTIN, teneke yarış arabası, 20 cm

Lot: 387, Fiyat: 100 TL

ALTIN, teneke yarış arabası, 20 cm

Lot: 388, Fiyat: 100 TL

ALASYA, "ANKARA EKSPRESİ" teneke
lokomotiv ve vagonu

Lot: 389, Fiyat: 100 TL

ALTIN, teneke oyuncak kova

 


